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ÚVODNÉ SLOVO 

 

 

„Lásku, porozumenie, pomoc a nádej to je to najkrajšie, čo môžeme chorým ľuďom dať, 

veď nikdy nevieme, čo sa môže v živote stať a či aj my ju nebudeme potrebovať...  

Čím viac venujeme svoj život ostatným, tým je hodnotnejší.“ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

„Ľudská pomoc v núdzi neobohacuje len toho, kto ju dostáva,  

ale aj toho, kto ju poskytuje.“ 

 

 

 

 

 

 

 

Dávid Rusnák 
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1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE O NEZISKOVEJ ORGANIZÁCII 

 

Názov:   Domov Nálepkovo, n. o. 

Sídlo:   Letná 352/8, 053 33  Nálepkovo 

IČO:   312 57 305 

Číslo účtu v tvare IBAN:     SK39 5600 0000 0075 2929 4004  

Registrácia:  Krajský úrad v Košiciach pod číslom 0VVS/17/2003  

     zo dňa 13. 08. 2003  

Kontakt:   053/429 82 46  

URL:   domov@domovnalepkovo.sk 

Zakladateľ:   Obec Nálepkovo 
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2 ORGÁNY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

SPRÁVNA RADA 

Predseda:   Ondrej Klekner   

Členovia:   Eva Antlová 

   Bc. Daša Baniaková 

   Július Jesze 

   Dušan Slivka 

 

DOZORNÁ RADA 

Predseda:  Zuzana Šaršaňová 

Členovia:  Anna Bobáková 

   Jarmila Pocklanová 

 

ŠTATUTÁRNY ORGÁN 

Ing. Mgr. Dávid Rusnák 

 

 

 



 
5 

 

3 PROFIL NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Domov Nálepkovo, n. o. je neziskovou organizáciou poskytujúcou sociálnu službu v zariadení                   

pre seniorov a v špecializovanom zariadení pobytovou formou ako celoročnú sociálnu službu                               

na neurčitý čas. 
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4 CIEĽOVÁ SKUPINA PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY 

 

CIEĽOVOU SKUPINOU PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY V ZARIADENÍ PRE SENIOROV JE: 

 fyzická osoba, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby,  

 fyzická osoba, ktorá dovŕšila dôchodkový vek a potrebuje poskytovanie sociálnej služby 

v tomto zariadení z iných vážnych dôvodov. 

 

CIEĽOVOU SKUPINOU PRIJÍMATEĽOV SOCIÁLNEJ SLUŽBY V ŠPECIALIZOVANOM ZARIADENÍ JE: 

Fyzická osoba, ktorá je odkázaná na pomoc inej fyzickej osoby a má zdravotné postihnutie,                  

ktorým je najmä Alzheimerova choroba, demencia rôzneho typu etiológie a organický psychosyndróm. 
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5 HISTÓRIA 

 

1998 – začiatok rekonštrukcie nevyužitej budovy bývalej nemeckej ľudovej školy tzv. „Meštianky“. 

2003 – ukončenie rekonštrukcie, registrácia neziskovej organizácie Domov dôchodcov Nálepkovo, 

n. o. 

2004 – začiatok prevádzky Domova dôchodcov Nálepkovo, n. o. s kapacitou pre 54 prijímateľov 

sociálnej služby. 

2009  – registrácia nového druhu poskytovanej sociálnej služby – špecializovaného zariadenia, 

zvýšenie kapacity Domova Nálepkovo, n. o. na 67 prijímateľov sociálnej služby. 

2010 -  uvedenie do prevádzky kuchyne (do uvedenej doby strava bola dovážaná). 

2011 – oplotenie budovy zariadenia, výstavba ťažkej akumulačnej pece. 

2012 – zmena názvu neziskovej organizácie Domov dôchodcov Nálepkovo, n. o. na Domov 

Nálepkovo, n. o. a zmena loga neziskovej organizácie. 

2014 – zrealizovanie prístavby novej kotolne na splynovanie dreva. 

2019 – zahájenie projektu „Estetizácia prostredia a pozitívna senzorická komunikácia“. 
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6 SÚČASNOSŤ 
 

Rok 2019 nebol pre neziskovú organizáciu rokom ľahkým. Po výmene na pozícii riaditeľa opustili 

zariadenie aj všetci vedúci zamestnanci. Potreba budovania nového tímu s novými nápadmi a názormi 

bola prioritou. Nedostatok financií pre chod neziskovej organizácie výzvou. Vysoká úmrtnosť 

z minulých období výstrahou a mementom, že treba pracovať inak. Každá zmena vyvolala nevôľu 

a nechuť meniť zabehané.  

Vďaka trpezlivosti sa nám podarilo nasadnúť na spoločnú vlnu, pochopiť spoločné ciele 

a vybudovať multidisciplinárny tím usilujúci o napĺňanie požiadaviek a potrieb našich prijímateľov 

sociálnej služby. 

Spoločne otvárame dvere pozitívnej senzorickej komunikácii do sŕdc a myslí prijímateľov sociálnej 

služby s použitím primárneho nástroja, ktorým je vytvorenie esteticky pekného, funkčného 

a bezpečného prostredia s potenciálom vyvolávať pozitívne zážitky a emócie, eliminovať agresiu                     

a iné nepriaznivé situácie, uľahčovať prijímateľom sociálnej služby každodenné činnosti a zmierňovať 

ich handicap pri zachovávaní ľudskej dôstojnosti každého prijímateľa sociálnej služby.  

Projekt sme nazvali „Estetizácia prostredia a pozitívna senzorická komunikácia“.  

Jeho východiskom boli antonymá pekného, teda niečoho, čo rýchlo, priamo a nepriaznivo ovplyvňuje 

ľudské city a je spúšťačom emocionálneho procesu ústiaceho do negatívnych zážitkov bezprostredne 

ovplyvňujúcich ostatné pozitívne emócie, ktoré vplyvom „nepekného“ utláča do úzadia.  

Hlavným zámerom projektu je využívať potenciál účinku estetiky na pozitívne ovplyvnenie psychiky 

a emócií prijímateľa sociálnej služby a najdôležitejší a najsilnejší prvok multisenzorickej komunikácie, 

a to zrak, ktorý pomáha prijímateľovi sociálnej služby v priestorovej orientácii, pomáha mu vnímať 

svetlo, tvary, farby, zapájať takmer štvrtinu mozgu do spracovania vizuálnych vnemov.  

Cieľom projektu je zabezpečiť prijímateľom sociálnej služby v Domove Nálepkovo, n. o. pekné, 

príjemné, bezpečné, citlivo a premyslene esteticky upravené prostredie, v ktorom sa budú cítiť dobre, 

a ktoré im a ich návštevám prispeje k jedinečným a pozitívnym zážitkom zo spoločných stretnutí                          

pri súčasnom vylepšení zdravotných a hygienických podmienok v budove zariadenia sociálnych služieb. 

Projekt nám svojimi finančnými prostriedkami, materiálnymi hodnotami a osobnostným vkladom 

podporili: 

Košický samosprávny kraj  Obec Nálepkovo   

individuálni darcovia a darcovia 2% zo svojich daní, za čo všetkým patrí nesmierna VĎAKA.                                       
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S ich pomocou sa nám podarilo nasledovné: 

Vymenili sme najviac zničené, zažltnuté a prasknuté záchodové dosky, čím sa zlepšili hygienické, 

bezpečnostné aj estetické faktory v oblasti osobnej hygieny. 

 

 

 

Dokúpili sme chýbajúce madlá pre ľahšie zmeny polohy prijímateľov sociálnej služby a bezpečnejší 

pohyb prijímateľov sociálnej služby v kúpeľniach a na toaletách. 
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Nainštalovali sme bezpečnostné zábrany k najrizikovejším schodiskám, pri ktorých dochádzalo 

k pádom prijímateľov sociálnej služby, čo priamo ohrozovalo zdravie a život niektorých prijímateľov 

sociálnej služby. 
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Nainštalovali sme ochrany, od invalidných vozíkov ošúchaných stien, vo vstupnej hale, čím sa vytvorilo 

príjemné prostredie a zabezpečila ochrana stien pred ich poškodzovaním. 
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Dokúpili sme nočné lampy, pre bezpečnejší pohyb prijímateľov sociálnej služby vo večerných a nočných 

hodinách. 

 

 

 

Upravili sme zanedbaný vstup do zariadenia: 
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Estetizácia prízemia priniesla veľmi pozitívne ohlasy prijímateľov sociálnej služby aj ich rodinných 

príslušníkov a známych, radi tu trávia voľný čas, čítajú noviny a spoločne popíjajú kávičku: 
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Rovnako aj estetizácia 2. poschodia vyčarila našim prijímateľom úsmevy na tvárach a podstatne                                          

viac času trávia spoločne v novo vytvorených oddychových zónach: 
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Estetizáciou 4. poschodia sa zlepšili podmienky našich najzraniteľnejších prijímateľov sociálnej služby: 
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Vymenili sme ošúchané, z hygienického hľadiska nevyhovujúce výdajné pulty v kuchyni a starý obitý 

drevený stôl za nerezový s úložným priestorom: 

 

V boji s nie veľmi dobrým kamarátom, hladom, pomáha už pár mesiacov pani kuchárkam                                  

sklo-keramická elektrická varná stolička, ktorej rýchlosť si nevedia vynachváliť.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Financie nám síce došli, ale chuť a nadšenie nie, preto sa budeme aj v roku 2020 usilovať 

o pokračovanie v estetizácii prostredia, ktoré je našim prijímateľom sociálnej služby domovom.  

Rok 2019 priniesol aj, v zariadení sociálnych služieb veľmi potrebnú elektrocentrálu, ktorej cesta 

k prijímateľom sociálnej služby a zamestnancom neziskovej organizácie bola síce trocha zdĺhavá 

a záhadná, ale napokon predsa dorazila k tým, ktorým bola určená. Prostredníctvom Centrálneho 

registra zmlúv sme sa dozvedeli, že Ministerstvo obrany Slovenskej republiky darovalo predmetnú 
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elektrocentrálu neziskovej organizácii. Tento dar však nikdy nebol zaradený do účtovníctva neziskovej 

organizácie, ani do evidencie jej hnuteľného majetku, nebolo mu priradené inventárne číslo a dokonca 

ho podľa vyhlásení zamestnancov nikdy nikto nevidel. Po nahlásení tejto skutočnosti na Okresnom 

riaditeľstve policajného zboru v Spišskej Novej Vsi sa uvedenou záhadou začal zaoberať vyšetrovateľ 

Odboru kriminálnej polície a započal trestné stíhanie pre prečin porušovania povinnosti pri správe 

cudzieho majetku. Zistil, že darovaná elektrocentrála bola daná bývalým riaditeľom na opravu                                        

k jeho známemu a takmer tri roky ostala „zabudnutá“. Našťastie, bývalý pán riaditeľ nezabudol,                           

kde ju má hľadať a tak bola prinavrátená svojmu majiteľovi Domovu Nálepkovo, n. o., aby v budúcnosti 

mohla slúžiť zákonom chráneným osobám, ktorými prijímatelia sociálnej služby bezpochyby sú. 

A takto sme si elektrocentrálu priviezli domov: 
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7 VÍZIE DOMOVA NÁLEPKOVO, N. O. 
 

Víziou v našej činnosti je dosiahnuť empatickým a milým prístupom, tímovou prácou, ľudskými, 

odbornými a komplexnými sociálnymi, rehabilitačnými, opatrovateľskými a ošetrovateľskými 

činnosťami plné uspokojenie potrieb a požiadaviek prijímateľov sociálnej služby a ich blízkych, získať 

uznanie so súčasným dosiahnutím spokojnosti zamestnancov. 

 

Aj naďalej bude našou hviezdou v púšti odborne a ľudsky kvalitná sociálna služba poskytovaná 

tým, ktorí sú na našu pomoc, lásku a prítomnosť odkázaní. 

 

 

8 STRATÉGIA NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 
 

Nástrojom trvalého zlepšovania činností a aktivít je uplatňovanie a rozvíjanie štandardov kvality 

poskytovanej sociálnej služby. Usilujeme sa cieľavedome vytvárať dlhodobé pozitívne väzby 

s prijímateľmi sociálnej služby, ich blízkymi, spolupracujúcimi organizáciami a inštitúciami v blízkom 

okolí. Snažíme sa vytvárať prijímateľom sociálnej služby aktivity vrcholiace do prípravy kvalitného 

programu. Priebežne monitorujeme, vyhodnocujeme a manažujeme požiadavky, očakávania 

a spokojnosť prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov k účinnejšiemu dosahovaniu prijatých 

štandardov kvality poskytovanej sociálnej služby a k flexibilnému a pružnému reagovaniu na potreby 

prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov s cieľom stať  sa vyhľadávaným a pozitívne hodnoteným 

poskytovateľom sociálnych služieb. 
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9 HODNOTY NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 

Úcta, autonómia, dôstojnosť, empatia, akceptácia, sloboda, zodpovednosť, obeta, zostávanie. 

 

10 POSLANIE NEZISKOVEJ ORGANIZÁCIE 

 
Poskytovanie kvalitnej a odbornej sociálnej služby založenej na individuálnej starostlivosti 

multidisciplinárneho tímu o prijímateľa sociálnej služby. 
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11 ČINNOSTI REALIZOVANÉ V RÁMCI POSKYTOVANÝCH SOCIÁLNYCH SLUŽIEB 

 

 ODBORNÉ ČINNOSTI: 

❖ Poskytovanie pomoci pri odkázanosti fyzickej osoby na pomoc inej fyzickej osoby: 

Prijímatelia sociálnej služby prichádzajúci do zariadenia sociálnych služieb sú odkázaní                             

na pomoc inej fyzickej osoby v oblasti: 

✓ stravovania a pitného režimu, 

✓ vyprázdňovania močového mechúra, 

✓ vyprázdňovania hrubého čreva, 

✓ osobnej hygieny, 

✓ celkového kúpeľa, 

✓ obliekania a vyzliekania, 

✓ zmeny polohy, sedenia a státia, 

✓ pohybu po schodoch, 

✓ pohybu po rovine, 

✓ orientácie v prostredí, 

✓ dodržiavania liečebného režimu, 

✓ potreby dohľadu. 
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❖ Poskytovanie sociálneho poradenstva: 

Základné poradenstvo v sociálnej a právnej oblasti, ako i pri bežných problémoch 

každodenného života je poskytované sociálnou pracovníčkou. V prípade potreby 

špecializovaného sociálneho poradenstva a pri riešení problémov presahujúcich 

kompetencie bazálneho sociálneho poradenstva je daný problém konzultovaný resp. priamo 

riešený s odborníkmi z oblasti, ktorej sa týka. 

 

❖ Poskytovanie sociálnej rehabilitácie: 

Systematickou rehabilitáciou sa usilujeme za aktívnej spolupráce rehabilitovaných brzdiť 

rozvoj choroby a čiastočne zmierňovať jej dôsledky a to v dvoch rovinách. V prvej používaním 

špecifických postupov zameraných na prijímateľa sociálnej služby a v druhej rovine zásahmi 

do prostredia, ktoré mu uľahčia denné činnosti a zmiernia jeho handicap. Dôraz kladieme                    

na individualizovanie starostlivosti a posilnenie nezávislosti, sebestačnosti a sebarealizácie 

prijímateľov sociálnej služby vychádzajúc z psychologickej, lekárskej a sociálnej diagnostiky 

koncentrovanej do používaných metód a postupov v súlade s prejavmi ochorení. 

 

 

❖ Zabezpečovanie ošetrovateľskej starostlivosti: 

V aktuálnej dobe je ošetrovateľská starostlivosť pre prijímateľov sociálnej služby realizovaná 

prostredníctvom Agentúry domácej ošetrovateľskej starostlivosti. Prianím do budúcich 

období po naplnení všetkých legislatívnych požiadaviek je realizácia tejto činnosti vo vlastnej 

réžii za využitia vlastných zdrojov. 
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❖ Zabezpečovanie rozvoja pracovných zručností: 

Cieľom týchto aktivít je využívať účinky práce na liečenie chorého organizmu alebo narušenej 

psychiky. Zariadenie sociálnych služieb ponúka dostatok možností na pracovné uplatnenie 

prijímateľov sociálnej služby, ktoré môžu byť prínosom pri riešení ich psychických a fyzických 

problémov. K najviac obľúbeným patrí napríklad varenie, pečenie, upratovanie, vešanie, 

zbieranie a žehlenie bielizne, umývanie riadu, práce v záhrade, pomocné práce pri údržbe 

priestorov zariadenia sociálnych služieb ako napríklad maľovanie zábradlí, lavičiek, práca 

s drevom, či sezónne práce ako upratovanie snehu, hrabanie lístia, pestovanie zeleniny 

a ďalšie pomocné práce. 
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 OBSLUŽNÉ ČINNOSTI: 

❖ Poskytovanie ubytovania: 

Ubytovanie je poskytované v jednolôžkových, dvojlôžkových, trojlôžkových a jednej 

štvorlôžkovej izbe. Kvalitu svojho bývania môže 

prijímateľ sociálnej služby priamo ovplyvniť 

osobným výberom  ako vo vzťahu k poschodiu,  

tak aj vo vzťahu k počtu lôžok na izbe. Základné 

vybavenie izby si môže prijímateľ sociálnej 

služby doplniť predmetmi a vecami, ktoré mu 

pomôžu vytvoriť v našom zariadení skutočný 

domov.  

 

Prijímatelia sociálnej služby majú priamo 

v zariadení k dispozícii kaplnku, v ktorej sa 

môžu oddávať súkromným modlitbám alebo 

spoločne sláviť sväté omše v prítomnosti 

kňaza z obce.  

 

 

Bufet ponúka možnosť zakúpenia základnej hygienickej výbavy, ale rôznych dobrôt. V ponuke 

je široká škála rôznorodého tovaru s ľudovými cenami. 

Zónou oddychu a relaxu je aj veľká záhrada, 

v ktorej prijímatelia sociálnej služby radi 

trávia voľné chvíle. Ide o prostredie 

motivujúce a inšpirujúce  pre získavanie 

pozitívnych zážitkov a relaxáciu spojenú 

s oddychom a zároveň je aj miestom 

spoločných stretnutí s priateľmi, známymi, 

rodinou.  

Súčasne prijímateľom sociálnej služby 

sprostredkováva najlacnejší liek na svete, ktorým je pohyb na čerstvom vzduchu blahodarne 

pôsobiaci na telesné aj duševné zdravie, posilňujúci svaly, kĺby, zlepšujúci krvný obeh, 

odstraňujúci nespavosť a podobne. Táto zóna ponúka prijímateľom sociálnej služby aj ďalšie 
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široké možnosti osobnej realizácie sa v rámci rôznych ďalších druhov činností – pracovnej, 

tvorivej, technickej, spoločenskovednej, 

športovej a pod.  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                     

❖ Poskytovanie stravovania: 

Stravovanie je jednou z najdôležitejších služieb poskytovaných 

prijímateľom sociálnej služby.  

Za stravovanie sa v zariadeniach sociálnych služieb považuje 

poskytovanie stravy v súlade so zásadami zdravej výživy 

a s prihliadnutím na vek a zdravotný stav prijímateľov sociálnej 

služby. Prijímateľom sociálnej služby sa poskytuje celodenné 

stravovanie v rozsahu raňajky, desiata, obed, olovrant a večera, 

pri bielkovinovej, výživovej, diabetickej a špeciálnej diéte                                    

aj druhá večera. Stravovanie prijímateľov sociálnej služby                   

sa zabezpečuje prípravou stravy vo vlastnej stravovacej 
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prevádzke a podľa jedálneho lístka,                                          

na zostavovaní ktorého participujú samotní 

prijímatelia sociálnej služby. 

Zvýšená pozornosť je venovaná pitnému režimu 

prijímateľov sociálnej služby počas celého roka 

s mimoriadnym dôrazom na pitný režim 

v letných mesiacoch. 

Pri stravovaní prijímateľov sociálnej služby sa striktne dodržiavajú zásady 

hygienického charakteru.  

 

❖ Poskytovanie upratovania, prania, žehlenia a údržby bielizne a šatstva: 

Pranie, žehlenie a údržbu šatstva a bielizne zabezpečujú pracovníci oddelenia práčovne.                       

Pri údržbe šatstva a bielizne aktívne spolupracujú aj samotní prijímatelia sociálnej služby,                                   

ktorí v rámci rozvoja pracovných zručností zašívajú gombíky, párujú ponožky a realizujú 

drobnejšie a menej náročné opravy šatstva a bielizne, vešajú, triedia a žehlia bielizeň, 

pomáhajú s vynášaním vyžehlenej bielizne na oddelenia a pod. Aj na tomto pracovisku 

pribudol nový pomocník v podobe práčky, ktorá jedným cyklom pohltí 9 kg. bielizne. 
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 ĎALŠIE ČINNOSTI: 
 

❖ Poskytovanie osobného vybavenia, nevyhnutného ošatenia a obuvi. 

 

❖ Utváranie podmienok na: 

✓ poskytovanie nevyhnutného ošatenia a obuvi, 

✓ vykonávanie nevyhnutnej základnej osobnej hygieny, 

✓ záujmovú činnosť, 

✓ úschovu cenných vecí. 

 

❖ Zabezpečovanie záujmovej činnosti: 

Jednou z veľmi dôležitých činností v zariadení sociálnych služieb je organizácia voľného času 

prijímateľov sociálnej služby a jeho vypĺňanie zmysluplnými aktivitami.   

Z mnohých realizovaných spomenieme najviac obľúbené prijímateľmi sociálnej služby: 

INTEGRAČNÉ A KULTÚRNE PROGRAMY 

Realizované s cieľom zabezpečiť prijímateľom sociálnej služby kontakt so spoločenským 

prostredím a nepripustiť tak izoláciu prijímateľov sociálnej služby, či sprostredkovať                         

im možnosť získať pozitívne zážitky. Mnohé z nich sú organizované a očakávané tradične 

každoročne. 

Fašiangové posedenie 
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Oslavy MDŽ: 

 

Veľkonočné remeselné trhy: 

 

 

Náš stánok na Veľkonočných trhoch: 
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Oslavy Veľkej noci: 

 

 

Stavanie mája: 
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Mesto detí, Stredná odborná škola drevárska: 

 

 

 

Návšteva SNV: 
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Európske ľudové remeslá Kežmarok: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Furmanské preteky: 

 

 

Oslava úcty k starším: 
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Štedrý večer: 
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Silvestrovské posedenie: 

 

Spomienka na tých, ktorí už medzi nami nie sú: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Katarínske posedenie: 

 

 

 

 

CVIČENIE A VYCHÁDZKY  
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Mikulášske posedenie: 

 

 

Návšteva kaštieľa v Markušovciach: 
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Vianočné trhy v Košiciach: 

 

 

 

CVIČENIE A VYCHÁDZKY: 
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OSLAVY NARODENÍN: 

 

 

   PEČENIE DOBRÔT: 

       

                                                                      

SEMINÁRE A PREDNÁŠKY: 
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ŠPORTOVÉ AKTIVITY 

Petangue, Minigolf, Biliard, Šípky, Ruské kolky, Stolný tenis, Hod loptičkou do zberného koša, Hod 

basketbalovou loptou do koša, Kop loptou na bránku 
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TANEC A ZÁBAVA:  

 

SPOLOČENSKÉ HRY 

Človeče nehnevaj sa, Šach, Puzzle, Žolík  

 

 

 

 

OPEKANIE: 
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VYSTÚPENIA DETÍ: 

 

 

 

 

 

 

NÁCVIK JEMNEJ MOTORIKY: 
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DUCHOVNÉ AKTIVITY 

Sväté omše, denné modlitby, prvopiatkové spovede, návšteva cintorína, spomienka na zosnulých 

 

MASÁŽNE, KADERNÍCKE A PEDIKÉRSKE SLUŽBY: 

 

 

VIANOČNÁ POŠTA A VIANOČNÝ ZÁZRAK: 
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Domov Nálepkovo, n. o. rovnako ako v súčasnosti aj v budúcnosti bude usilovať o súlad ponúkaných 

sociálnych služieb s potrebami a požiadavkami prijímateľov sociálnej služby. Preto aj naďalej budeme 

pružne reagovať na potreby prijímateľov sociálnej služby. Akceptáciou potrieb prijímateľa sociálnej 

služby podmienenou ich poznaním, ale aj poznaním seba samého a úctou k druhému človeku. 

Akceptáciou budeme viesť partnerov – prijímateľov sociálnej služby a ich blízkych 

k spoluzodpovednosti a dávať im možnosť obhájiť svoje požiadavky pri realizácii sociálnej služby,                             

na ktorej aktívne participujú, a ktorá bude vhodným spôsobom riešiť nepriaznivú sociálnu situáciu 

prijímateľa sociálnej služby a ten k nej zaujme postoj spokojnosti. 

Keďže našim fundamentálnym pracovným nástrojom je osobnosť, vedomosti a zručnosti každého 

z nás, neustále budeme pracovať na ďalšom rozvoji rôznymi formami vzdelávania. 
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12 PREVÁDZKOVANIE ŽIVNOSTI 

REHABILITAČNÉ SLUŽBY 

Domov Nálepkovo, n. o. poskytuje rehabilitačné služby verejnosti od roku 2010 v rozsahu masáže, 

bankovanie a vírivý kúpeľ. 

STRAVOVANIE  

Od februára zabezpečujeme obedy pre seniorov z obce. Zásadnou zmenou kvality pripravovanej stravy 

sa rapídne zvýšil aj záujem zo strany seniorov. Mnohé technologické postupy prípravy jedál prešli 

úpravou, boli vytvorené nové receptúry a prioritou je aj samotný výber surovín od dodávateľských 

subjektov v zmysle ich kvality.   

Bonusom pre zamestnancov je možnosť výberu obeda z dvoch variant. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                          Variant č. 2 

 

V letných mesiacoch sme zrealizovali prieskum spokojnosti u seniorov v obci. Bol im doručený dotazník 

s uzatvorenými a otvorenými otázkami. Vyhodnotením spomínaného prieskumu sme dospeli k záveru, 

že spokojnosť s našou stravou dosiahla veľmi pekné čísla a to konkrétne u žien 96,54 %, u mužov                       

86,3 %. Účasť na prieskume dosiahla skoro 90 % zo všetkých stravníkov v obci. 

 

BUFET 

Slúži pre potreby prijímateľov sociálnej služby s ponukou základných hygienických potrieb, vôd 

a cukroviniek pre osladenie života. 
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13 ZÁVEREČNÉ SLOVO 

Pri písaní tejto správy si uvedomujeme, že je za nami ďalší rok plný poctivej práce a obety,                            

ktorú vykonávame pre našu najzraniteľnejšiu časť populácie, pretože sú na ňu odkázaní deň čo deň, 

často v každej chvíli a v každej situácii. Pracovať v sociálnych službách nie je vždy ľahké, je to hlavne 

o rozdávaní sa pre toho druhého, toho odkázaného práve na pomoc každého jedného z nás.                                 

Preto touto cestou vyslovujem úprimnú VĎAKU každému zamestnancovi neziskovej organizácie 

Domov Nálepkovo, ktorý „priložil ruku k dielu“ a svojou každodennou snahou, obetou a chcením 

priviedol k spokojnosti našich prijímateľov sociálnej služby. Celej organizácii do budúcich období 

vrátane prijímateľov sociálnej služby a zamestnancov úprimne prajem, aby sa jej darilo napredovať                     

pri zachovaní spokojnosti prijímateľov sociálnej služby a ich rodinných príslušníkov. 

 

S úctou a vďakou 

 

Ing. Mgr. Dávid Rusnák, riaditeľ neziskovej organizácie Domov Nálepkovo 
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